

毛铺苦荞酒产品知识，你知多少？

劲牌
少喝一点 为健康
用美味和真心缔造幸福



初次接触毛铺苦荞酒的亲们，你们是不是存在许多疑惑：“什么是苦荞？”、“什么是毛铺？”、“苦荞苦不苦？”、“为什么这款白酒会微微偏黄？”……

亲们，不要着急，让小编来为你一一解答！

“苦荞”是什么？

苦荞是一种古老的粮食作物，喜凉爽，耐瘠薄，多生长于海拔2500米以上的高寒山区，苦荞麦中含有丰富的苦荞黄酮，能维持血管壁的正常透性与脆性，软化血管，改善微循环，被誉为“五谷之王”、“三降食品”。

毛铺苦荞酒选用的苦荞麦产自四川凉山，品质是目前国内最好的。

毛铺苦荞酒中的“毛铺”是什么？

“毛铺”是劲牌公司原酒生产

基地的一个地名，它位于幕阜山脉，具有天然的优质溶洞水源和极佳的自然生态环境，劲牌公司在此建了三座原酒酿造基地，毛铺酒因此而得名。

毛铺苦荞酒喝起来苦不苦？

毛铺苦荞酒不苦，因为毛铺苦荞酒所含的苦荞黄酮等健康成分是经过提精提纯的，没有苦味，因此毛铺苦荞酒还是白酒的风格，还是白酒的味道！

毛铺苦荞酒为什么是微黄色的？

毛铺苦荞酒的酒体呈现出微黄色是苦荞提取物“苦荞黄酮”的自然色泽，酒体微黄色。

毛铺苦荞酒包装上为什么标注的是配制酒？

毛铺苦荞酒含有苦荞黄酮等健康成分，按照国家相关分类标

准应当属于配制酒范畴，因此在包装标注的是配制酒。

虽然毛铺苦荞酒的产品标准是配制酒，但其口感和风格仍然保持了传统白酒的属性，您在享受饮酒乐趣的同时还能得到健康的保护。

毛铺苦荞酒是苦荞麦酿造的还是提取物添加的？

毛铺苦荞酒的基酒是使用苦荞麦酿造的，同时为保证毛铺苦荞酒确切的健康功能，劲牌公司运用专业技术还添加了苦荞麦提取物，因此，毛铺苦荞酒是采取苦荞麦酿造和添加苦荞提取物两种途径来实现和保证其健康内涵。

毛铺苦荞酒是什么香型？

毛铺苦荞酒是荞香型，其酒体采用清、浓、酱三香型原酒作为基酒，在复合香型酒体的基础上添加了苦荞黄酮等健康成分，因其具有独特而突出的荞香味，因此毛铺苦荞酒标注为荞香型。

毛铺苦荞酒与其他品牌苦荞酒有什么不同？

首先，毛铺苦荞酒的健康成分进行了量化、精确化标注的，产品中苦荞黄酮含量在50mg/L以上；其次，毛铺苦荞酒是劲牌公司生产的，产品品质有保障；另外，毛铺苦荞酒的酿造技术与其他企业不同，劲牌公司对苦荞麦健康成分进行了提精提纯处理。

毛铺 >>

你不懂的“不一样”



神州西南的高寒之地，高山大峡，沟壑纵横。

观那一片天地，旷远色彩之美让人有远离尘世喧嚣、天远地阔的豁达之感。

登高远眺，在这横断山脉中遍布是冰川刻槽，让人不禁对这雄浑奇壮的鬼斧神工惊叹不已，蛮荒狂野的山峦雄壮得让人产生敬畏之情。

然而无高山不可攀，黝黑的彝族汉子们征服了巍峨的高山，把家安在了这里，更在高山的山脊和沟壑间播下了美丽的种子。

经过足足九个月的生长，原本寒风肆掠的贫瘠土地上，金色麦浪翻滚着，空气中氤氲着苦荞麦的香气，挥动着镰刀的彝族人会心地幸福微笑。

征服了如此恶劣的自然环境，彝族汉子的自豪感就是这样油然而生，然而更让他们自豪的就是这高寒山区之宝——苦荞麦。

凉山苦荞麦含有19种氨基酸，且含量高、组分好、结构优、易吸收，尤其是芦丁（苦荞黄酮的主要成分）、叶绿素成分为苦荞所独有。

正如《国际金融报》和《新民晚报》报道的那样：“被当代人称为上苍赐予人类宝贝的苦荞麦在中国凉山彝族自治州生长，这是凉山对人类的贡献”。

毛铺苦荞酒所用苦荞麦——来自四川凉山高寒山区海拔3000米天然无污染的优质苦荞麦。

来一杯毛铺苦荞酒，酒香的那头你可以看到丰收后的彝族人围着篝火欢声起舞。

不要贪杯，小心微醺了你的蠢蠢欲动！

毛铺——你不懂的“不一样”



大冶南部的乡村，山高浓密，风景秀美。

幕阜山峦之间，五彩斑斓的秋色里，毛铺宁静得让你只听的

见呼吸和水声。

置身其中，深深触摸到的是一个山村无比的幸福、静谧和安详，在这个远离都市、远离尘嚣的小山村里，处处绽放着迷人的风姿，时时弥漫着极致的诱惑。

四面环山，一条窄窄的水泥路若隐若现地蜿蜒起伏向山外，很难想象就在这蜿蜒的起伏中，空气中时时弥漫着淳淳酒香，醉了，不知是因这极致的静美还是空气中的淳淳酒香。

寻香而至，一个干净利落的酒厂在山脚下，这

便是毛铺酒厂，不禁让人不解，为何将酒厂建在如此偏僻之地？原来答案在这山中，是为这山涧清泉而来。

隐于山涧中的一条清泉，如双龙轧然而上，是故名为双龙泉，水质颇妙，天然无污染，且水中富含多种矿物质，是酿酒的绝佳水源。

这便是毛铺苦荞酒水源——毛铺苦荞酒，健康饮酒新体验！

来一杯毛铺苦荞酒，酒香的那头仿佛可以到触摸鸟语花香的幽静山谷！

不要贪杯，小心微醺了你的甜美回忆！

毛铺苦荞酒三个不一样

1. 内涵不一样：毛铺苦荞酒精选四川凉山高寒山区苦荞麦以及葛根、枸杞、山楂、木瓜、罗汉果等原料，富含多种活性成分。

2. 体验不一样：毛铺苦荞酒清、浓、酱三香复合，酒体微黄，口感柔和，好喝，顺口，不上头，当时饮用和第二天反应都很轻松。

3. 关怀不一样：为了健康，再好的酒也不能贪杯哦，毛铺苦荞酒

温馨提醒您：劝君莫忘毛铺酒，少喝一点为健康。

毛铺苦荞酒与其他白酒不一样，一是内涵不一样，酒中含有多种活性成分，对您身体有好处；二是体验不一样，清浓酱三香复合，口感柔和，好喝顺口不上头，饮用轻松；三是关怀不一样，为了健康，再好的酒也不能贪杯哦，劝君莫忘毛铺酒，少喝一点为健康。

